



Таємниці щастя "овна"

21 березня - 20 квітня

Привабливий, владний і досить пристрасна людина, ви здатні абсолютно зачарувати і підкорити вашого обранця, однак незабаром позолота осиплеться з ваших одягу, немов з золотого імбирного пряника. Ваші відносини з людьми носять палкий і бурхливий характер, але, в основному, протікають на фізичному рівні. Романтичні стосунки без сексу значать для вас не занадто багато, і ви вірите швидше на зустріч тіл, ніж у зустріч душ. "Овен"- чоловік мужній, рішучий і вельми привабливий для певного типу жінок, проте ваша вроджена грубість може викликати огиду у більш чутливих натур. В любові "баранці" особливо люблять дивувати своїх партнерів; зазвичай з них виходять чудові чоловіки і дружини. Як правило, в більшості своїй "баранці" романтичні і поетичні; хто б не був їх партнер, він отримає дивовижні враження - і не згадає жодного нудного миті. "Овнам" притаманна схильність закохуватися і остигає дуже швидко.

Астрологічна характеристика Овна

Символ Овна: баран.

Правляча планета Овна: Марс.

Характеристика знаку Овен - вогнений-кардинальний - позитивний.

Знак першопрохідника, першовідкривача.

Характер

"овна": стихійний, спритний, ініціативний, поривчастий і нетерплячий, чуттєвий, неспокійний, діяльний, часом навіть буйний. Позитивні якості: сміливість, відвага і безстрашність, енергійність, заповзятливість, безпосередність і прагнення до діяльності, ясність мислення.

Негативні риси: егоїзм, нетерпимість, гордість і марнославство, жорстокість і схильність до насильства, заздрість і жадібність, імпульсивність і грубість.

Про особистості Овна

Овен - перший знак Зодіаку, зазвичай визнається найбільш впливовою і могутньою із усіх знаків. Він робить людину-"овна" надзвичайно впевненим у своїй силі і красі, прагне не тільки знайти своє місце під сонцем, але і бажають якомога краще грітися на цьому місці.

Секс і насильство (наче в індійських фільмах!) правлять характером "баранів", наполегливим, стрімким і несамовито спрямованим уперед. "Овен" - екстраверт, любить бути сам собі господарем, сповнений ентузіазму і навіть буйства, безстрашний. Тому він незалежний і самовпевнений, не терпить суперників.

Головне, що обмежує вас - гордість і егоїзм, відсутність витриманості, незважаючи на надзвичайну енергійність. Ваша стрімкість часом заважає отримати нагороди і вигоди, належні вам по праву. Вам бракує такту і дипломатичності, хоча ви здатні бути великодушним і чуйним. Проявляючи різкість і прямоту, ви можете не рахуватися з іншими, проте в душі не бажаєте образити кого б то не було.

Середній "овен" живе справжнім моментом і великою мірою підпорядковується своїм емоціям. Він здатний прокласти собі шлях вперед - войовничість і сила укладені в самій його природі. Він володіє відвагою й відданістю - двома вельми цінними якостями! Добре, якщо поруч є така людина, коли ви починаєте нову справу.

Проте не можна заперечувати наявності у "баранів" величезного, "царственного" его; "овен" вважає себе незаперечним монархом у всіх своїх починаннях. Для нього не існує півзаходів, він зробить все заради досягнення своїх цілей. Для цього у нього є необхідна завзятість - він може продовжувати розпочате, навіть якщо навколо нього не лишилося нікого. Але "овнам" потрібно вчитися більшого володіння собою, вдосконалювати себе. Енергія і динамізм, безсумнівно їм властиві, здатні, якщо використовуються з толком, підняти вас до великих вершин.

Ваше ставлення до протилежної статі і до підлоги власним нерозривно пов'язане з вашим характером - безпосереднім і пристрасним. Ви не дуже на висоті там, де треба проявити витонченість і вишуканість. Ви занадто господар (або хазяйка) самі собі! Однак ви здатні отримувати сильні удари, а не тільки роздавати їх іншим, - і зазвичай ви воюєте відкрито і чесно, нехай навіть це досить нелегко. Фактично, ви особливо добре дієте в обстановці змагання.

Дуже небагато людей можуть перевершити вас в якості організатора - ви легко доводите свою перевагу, завойовуючи велику повагу в суспільстві. Ви не дуже хороші як оратор - для цього ви занадто зайняті собою. Не особливо схильні ви і занурюватися у вир громадських проблем, незважаючи на досить вражаючі здібності в цій області.

Дуже часто люди отримують вигоду з вродженою чуйності "баранів" і використовують їх у своїх інтересах. Вони не завжди отримують від інших цілком заслужені ними допомогу і підтримку - часом навіть від членів сім'ї.

Овен як один

Ви сердечні і врівноважені, ніколи не робите що-небудь наполовину. Ви очікуєте повних щирості та відданості і готові проявити їх зі свого боку. Кажучи коротко, ви чудовий друг і страшний ворог.

Овен як батько

Ви схильні нав'язувати свою волю вашим дітям. Ви дивитеся вперед, очікуючи, щоб вони розділили вашу думку і надходили у відповідності з вашими інтересами: ви не уявляєте, що у них можуть бути свої власні. Ваша дитина може бути сором'язливим і тихим, а його характер не схожим на ваш товариський і схильний до суперництва вдачу, і ви повинні навчитися поважати його інтереси, щоб ваші відносини з ним не стали гіршими.

Овен як мати

Ви честолюбні відносно ваших дітей, не шкодуючи часу і грошей на те, щоб ваша дитина досяг слави. Ваш сильний характер робить вас дуже підходящою матір'ю для хлопчика і, значною мірою, - у ставленні до дочок. Ви будете боротися з усіх сил за права ваших дітей. Хоча вам властива значна терпимість, вам потрібно домогтися більшої тактовності.

Погляд на декади

Кожен із сонячних знаків містить в собі 30 градусів Зодіаку. Вони можуть бути підрозділені на три декади по 10 градусів кожна. Отже, хоча всі народжені між 21 березня і 20 квітня проходять під знаком Овна, притаманні їм якості можуть значно відрізнитися в залежності від декад. Подивимося, що скажуть про вас декади.

Якщо ви народилися між 21 березня і 31 березня (перша декада), то правляча вами планета - Марс. Це дуже запальна декада. Надлишок енергії приводить до сварок та сутичок. Вам слід контролювати свій темперамент і свою мову. Несподівані хвороби можуть спіткати вас у віці між 42 і 56 роками. Рік вашого 28-річчя (рік Марса в індійській астрології) повинен бути особливо важливим для вас роком.

Якщо ви народилися між 1 і 10 квітня (друга декада), вами править Сонце, що робить вас честолюбним, але в той же час мягкосердечним і ідеалістичним людиною, яка наділяє вас якостями лідера, а також дарує вам мистецькі і творчі здібності.

Якщо ви народилися між 11 та 20 квітня (третья декада), ваш правитель - Юпітер; ви любите життєві блага і не відмовляєтеся платити за них. Ви ставитеся з повагою до процесу навчання, щедри, наділені інтуїцією і проявляєте себе з хорошої сторони, обіймаючи відповідальну посаду або маючи високе становище.